

Протокол № 5

засідання навчально-методичної ради Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу від 24.01. 2023 року

Присутні : *Шимко М.Ю.* – заст. директора з навчальної роботи
Цапів О.С. – зав. навчально-методичним кабінетом
Савчин Л.Я. - завідувач навчальною лабораторією,
голови циклових комісій, завідувачі відділень

Відсутні : -

Порядок денний

1. Обговорення та пропозиції щодо створення робочих груп для розробки ОПП та навчальних планів.

(Доповідає заступник директора з навчальної роботи Марія ШИМКО)

2. Про оцифрування матеріалів атестації педагогічних працівників у «Єдиній Атестаційній Системі» .

(Доповідає завідувач навчально-методичним кабінетом Оксана ЦАПІВ)

3. Обговорення і затвердження методичних розробок.

(Доповідає завідувач навчально-методичним кабінетом Оксана ЦАПІВ)

I. Слухали: *Шимко Марію Юріївну* – заступника директора з навчальної роботи.

Марія Юріївна представила приклад оновленої освітньо-професійної програми «Експлуатація нафтових і газових свердловин» фахової передвищої освіти та навчального плану:

Галузь знань 18 «Виробництво та технології»

Спеціальність 185 «Нафтогазова інженерія та технології»

Кваліфікація фаховий молодший бакалавр з видобутку нафти і газу, на основі цього було обговорено питання розробки ОПП та навчальних планів усіх спеціальностей коледжу.

Особливу увагу Шимко М.Ю. звернула увагу на розподіл годин навчального плану за підготовкою здобувачів фахової передвищої освіти за профільною середньою освітою, тривалість здобуття якої становить 2 роки.

Було наголошено про створення робочих груп для розробки ОПП та навчальних планів для усіх спеціальностей.

Поступила пропозиція від завідувача навчально-методичної лабораторії Савчин Л.Я. про підготовку інформації щодо складу голів екзаменаційної комісії на усі спеціальності.

Ухвалили:

Головам циклових комісій підготувати перелік осіб, які б входили до складу робочої групи з розробки ОПП та навчальних планів:

- подати склад голів екзаменаційних комісій.

II. Слухали : *Цапів Оксану Степанівну, завідувача навчально-методичним кабінетом*, яка довела до відома лист Департаменту освіти і науки ЛОВДА про те, що Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» у Львівській області реалізує пілотний проєкт щодо оцифрування матеріалів атестації педагогічних працівників та керівних кадрів закладів фахової передвищої освіти «Єдиній Атестаційній Системі».

Із цією метою усі педагогічні працівники повинні зареєструватися у цій системі (код доступу 7147215 або за посиланням <https://nppu.org.gt/>).

Було доведено до присутніх інформацію про те, що державна установа «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» у 2023 році проводить КПК відповідно до категорії слухачів за спеціальністю 011 Освіта, педагогічні науки галузі знань 01Освіта / «Педагогіка» /

Уся інформація подана у навчальну частину коледжу та навчально-методичний кабінет коледжу.

Ухвалили :

- 1) Інформацію прийняти до уваги;
- 2) Усім педпрацівникам **до 01.02.2023 року** зареєструватися у «Єдиній Атестаційній Системі» ;
- 3) КПК (в обсязі **30 год.** пройти **до 25.12.23 року**).

По третьому питанні слухали Цапів О.С. завідувача навчально-методичним кабінетом.

На обговорення та затвердження подано методичні розробки:

Белз В.В. – 1) Інструктивно-методичні матеріали для ЛРПР з дисципліни «Електричні станції і підстанції»;

2) Інструктивно-методичні матеріали для виконання лабораторних робіт з дисципліни «Технічне обслуговування та ремонт пристроїв електропостачання» (для студентів спеціальності 141).

Мащакевич В.В. – Методичні вказівки до самостійної роботи студентів з дисципліни «Енергозбереження» спец.141.

Лехкар О.С. – Конспект лекцій.

Ковба Г.І. – «Організація самостійної роботи в коледжі при вивченні гідравліки та теплотехніки»;

Андибур А.П. – Методичний комплекс з дисципліни «Економічне обґрунтування управлінських рішень і оцінка ризиків для студентів спец. 073»;

Ярема Г.І. – Методична розробка «Біорізноманіття нашої планети як наслідок еволюції»;

Яців Т.В. – 1) Методичні вказівки і завдання для проведення діагностики рівня знань студентів з дисципліни «Двигуни внутрішнього згорання»;

2) Фондові лекції (у тезах) з дисципліни «Двигуни внутрішнього згорання».

Ухвалили:

Затвердити вище перелічені методичні розробки.

Голова методради

Секретар



Марія ШИМКО

Оксана ЦАПІВ